



# నాగర్ కర్నూల్

నియోజకవర్గం

## ప్రజల మాట ప్రగతి బాట



3

### నమస్తే తెలంగాణ

బుధవారం 8 నవంబర్ 2023

# నియోజకవర్గంలో బీటలు వారుతున్న కాంగ్రెస్



పార్టీలో చేరుతున్న వారికి కందువాల వేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మురి

నాగర్ కర్నూల్, నవంబర్ 7 : నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బీటలు వారుతుందని ఎమ్మెల్యే మురి జనార్దన్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం సాయంత్రం నుంచి రాత్రి వరకు తెలకపల్లి, తాడూరు, నాగర్ కర్నూల్, బిజినేపల్లి మండలాల్లోని ఆయా గ్రామాలకు చెందిన 1500 మంది కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వారికి పార్టీ కండువలు వేసి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ చేసిన అభివృద్ధి, మ్యూనిసిపాలిటీను మెచ్చిన ఆయా గ్రామాల ప్రజలు భారీగా తమ పార్టీలో చేరుతున్నారని, నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖాళీ అవుతుందన్నారు. ఎవరి న్ని జిమ్మిక్కులు చేసినా నాగర్ కర్నూల్ లో గెలిచేది మరీ జనార్దన్ రెడ్డి అన్నారు. అన్ని మండలాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖాళీ అవుతూ బీటలు వారుతుందన్నారు. బిజినేపల్లి లో చేరుతున్నారన్నారు. బిజినేపల్లి

మండలంలోని అల్లీపూర్, వెల్గొండ, తెలకపల్లి మండలంలో కార్యకర్తల గట్టునెత్తికుదురు, పెద్దారు, తెలకపల్లి, తాడూరు మండలంలోని యాదిరెడ్డిపల్లి, నాగర్ కర్నూల్ మండలం కుమ్మర గ్రామాల నుంచి కాంగ్రెస్, బిజినేపల్లి నుంచి 1500 మంది ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పార్టీలో చేరారన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీలు శ్రీనివాస్ గౌడ్, మధు, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కుర్మయ్య పాల్గొన్నారు.

### బిజినేపల్లిలో..

బిజినేపల్లి, నవం

బర్ 7 : మండలంలోని సాయిన్ పల్లి, పాలెం గ్రామంలో మంగళవారం బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో ముమ్మరంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన సంక్షేమ ఫలాలను ఓటర్లకు వివరించారు. గత 60 ఏండ్లలో తెలంగాణ అభివృద్ధి లేక అవస్థలు పడే వారని కానీ అధికారంలోకి వచ్చిన 9 ఏండ్లలోనే బీఆర్ఎస్ రాష్ట్రాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేసిందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ శ్రీనివాస్ గౌడ్, పులేందర్ రెడ్డి, పాల్గొన్నారు.



బిజినేపల్లిలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం



తిమ్మాజిపేటలో పార్టీలో స్వాగతం పలుకుతున్న దృశ్యం

- బీఆర్ఎస్ లో చేరిన 1500 మంది కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు
- నాగర్ కర్నూల్, బిజినేపల్లి, తాడూరు, తెలకపల్లి మండలాల్లో ఖాళీ అవుతున్న కాంగ్రెస్

### తిమ్మాజిపేటలో..

తిమ్మాజిపేట, నవంబర్ 7 : మండలంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం కొనసాగుతోంది. ఎమ్మెల్యే మురి జనార్దన్ రెడ్డి సోదరుడు వెంకటరెడ్డి మారేపల్లిలో ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. మంగళవారం చంద్రాయన్ పల్లి తండాకు చెందిన పలువురు పార్టీలో చేరారు. ఎమ్మెల్యే సోదరుడితో కలిసి ఎంపీపీ రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి నాయకులకు పార్టీ కండువలు వేసి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు జోగు ప్రదీప్, మార్కెట్ డైరెక్టర్ ఉస్సేని, మండల సర్పంచ్ సంఘం అధ్యక్షుడు వేణుగోపాల్ గౌడ్, సర్పంచ్ రవినాథ్ పాల్గొన్నారు.

## రాష్ట్రస్థాయి రోల్ ఫీ పోటీలకు పెద్దపల్లి విద్యార్థులు

నాగర్ కర్నూల్, నవంబర్ 7 : రాష్ట్రస్థాయి రోల్ ఫీ పోటీలకు తెలకపల్లి మండలం పెద్దపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు ఎంపికయ్యారు. స్థానిక జాతీయోన్నత పాఠశాల నాగర్ కర్నూల్ లో నిర్వహించిన జిల్లాస్థాయి రోల్ ఫీ పోటీలు మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా సైన్స్ అధికారి కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఆరోగ్యాన్ని సంరక్షించుకోవడం కోసం పోషక విలువలను ఆహారాన్ని తీసుకోవాలన్నారు. ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న సెక్టరల్ అధికారి పర్వోద్ధిన్ మాట్లాడుతూ, పెద్దపల్లి విద్యార్థులు ఈనెల 9న జరిగే రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొననున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో హెచ్ఎం రవి, సురేష్ బాబు, మురళీధర్ రావు ఉపాధ్యాయులు, గెలుపొందిన విద్యార్థులను డి.కావో గోవిందరాజు చరణాణి ద్వారా అభినందించారు.

## ఘనంగా ఫౌండేషన్ డే ఉత్సవాలు

నాగర్ కర్నూల్ టౌన్, నవంబర్ 7 : జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో మంగళవారం ఫౌండేషన్ డే, భారత స్కాట్స్ అండ్ గైడ్స్ 74వ వ్యవస్థాపక దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు లత బెడెన్ పావెల్ చిత్త పటానికి పూల మాలలు వేసి స్కాట్స్ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ స్కాట్స్ అండ్ గైడ్స్ ఉద్యమంలో చేరడం వల్ల సామాజిక విలువలు, నైతిక విలువలు దేశభక్తి అలవడతాయన్నారు. విద్యార్థులందరూ స్కాట్స్ అండ్ గైడ్స్ లో చేరి సమాజ సేవ చేయాలని కోరుతూ ఉపన్యాస పోటీలు, వ్యాసరచన పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. అనంతరం పాఠశాల ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, సత్యనారాయణ రెడ్డి, తిరుపతయ్య, జవీరుద్దీన్, అరుణాదేవి, పద్మావతి, భీమమ్మ, పీకాటి శేఖర్ బాబు, చాన్తుత్ రెడ్డి, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా సీవీ రామన్, మేడం క్యూరీల జయంతి

బిజినేపల్లి, నవంబర్ 7 : మండలంలోని గంగారం గ్రామంలో ఉన్నత పాఠశాలలో సీవీ రామన్ 1935వ జయంతి అదేవిధంగా మేడం క్యూరీ 1916వ జయంతిని మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ భావితరాలకు మార్గదర్శకులు శాస్త్రవేత్తలై,



సీవీ రామన్ చిత్ర పటానికి నివాళులర్పిస్తున్న దృశ్యం

మార్గంలో విద్యార్థులు నడవాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీవీ రామన్ దేశానికి చేసిన సేవలను కొనియడారు. ఆయన పరిశోధన ఫలితాలకు ఫిబ్రవరి 28 జాతీయస్టెన్స్ దినోత్సవంగా భారత ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. బ్రిటీష్ ప్రభుత్వం 1929లో నైట్ హుడ్ బిరుదుతో ఘనంగా సత్కరించిందన్నారు. మేడమ్ క్యూరీ ప్రసిద్ధ భౌతిక రసాయనిక శాస్త్రవేత్త రెండు నోబెల్ బహుమతులు అందుకున్నారు. అంతర్జాతీయ రసాయనశాస్త్ర సంవత్సరం మేరీక్యూరీ సంవత్సరంగా ప్రకటించిందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో రాజారాం ప్రకాష్, రత్నశేఖర్, యాకూబ్ అలీ, మహ్మద్, రమాదేవి, ఇందుమతి, ఊర్విశ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రజాస్వామ్యం బలోపేతానికి పారదర్శకత ముఖ్యం

## • రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్

నాగర్ కర్నూల్, నవంబర్ 7 : ప్రజాస్వామ్యాన్ని బలోపేతం చేసేందుకు ఎన్నికల్లో పారదర్శకత చాలా ముఖ్యమని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన ఎలక్టోరల్ అధికారి వికాస్ రాజ్ అన్నారు. మంగళవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్, స్టేట్ అబ్జర్వర్స్ కలిసి జిల్లా ఎన్నికల అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి ఎన్నికల నిర్వహణ ప్రక్రియపై సమీక్ష నిర్వహించారు. నామినేషన్ల ప్రారంభమైందని, అభ్యర్థులు సైతం ఎవరో తెలిసి పోయిందని ఇక ఓటర్లను ప్రలోభపెట్టడానికి జరిగే కొంగోత మార్గాలను ఎప్పటికప్పుడు పసికట్టి నిర్వహించాలని ఆవశ్యకత చాలా ఉందని హెచ్చరించారు. ఎన్నికల బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న ప్రతి అధికారి, కిందిస్థాయి లను అంకితభావంతో నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. సి-విజిల్, సువిధానాదు, నామినేషన్లపై సైతం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఒక నియోజకవర్గంలో 15 కంటే ఎక్కువ నామినేషన్లు దాఖలు అయితే సరికూడా బ్యాలెట్ యానిట్లు

సమకూర్చుకొని మొదటి విడుదలలో పరిశీలించాలని సూచించారు. చిన్న చిన్న కారణాలు చూపేడుతూ సువిధ యాప్ ద్వారా వచ్చిన ఆన్ లైన్ దరఖాస్తులను తిరస్కరించకుండా అనుమతులు ఇవ్వాలని తెలిపారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ ఉదయకుమార్ మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే జిల్లాలో ప్లయింగ్ నోట్స్, స్టాటిస్టిక్ సర్వేలెయిన్ బృందాలు పకడ్బందీగా విధులు నిర్వహిస్తున్నాయని వీటిని మరింత పటిష్టం చేయజోతున్నామని తెలిపారు. ఎన్నీ గ్రెక్కాడ్ వైభవ్ రఘునాథ్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల విధులు అప్పగించిన ప్రతిఅధికారి తమ బాధ్యతలను వంద శాతం నిబద్ధతతో నిర్వహించేందుకు తమ వంతు కృషి చేస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. అదనపు కలెక్టర్ సీతారామారావు అదనపు ఎన్నీ సీహెచ్ రామేశ్వర్, పాల్గొన్నారు.



అధికారులతో మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్

స్వామ్యంలో ఎన్నికలు ఎంతో ముఖ్యమైనవని అన్నారు. నాగర్ కర్నూల్ ఐడీ ఐసీలో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన సెక్టార్ అధికారుల మొదటి విడత శిక్షణ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఎన్నికల విధులకు సెక్టార్ అధికారులకు ఈవీఎంలపై పూర్తిస్థాయిలో వారికి శిక్షణ ఇవ్వాలని ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాలు ఉన్నాయన్నారు. సమావేశంలో ఈవీఎంలపై చంద్రశేఖర్, ఈవీఎంలపై మాస్టర్ ట్రైనర్ రాఘవేందర్ శిక్షణ అందించారు.

ప్రణాళిక ప్రకారం ముందుకెళ్లాలని జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఉదయకుమార్ ఆదేశించారు. మంగళవారం ఆయన సమీకృత జిల్లా అధికారుల కార్యాలయ సమావేశ మంది ఎన్నికల నోడల్ అధికారులతో ఈవీఎంలపై పూర్తిస్థాయిలో వారికి శిక్షణ ఇవ్వాలని ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాలు ఉన్నాయన్నారు. సమావేశంలో ఈవీఎంలపై చంద్రశేఖర్, ఈవీఎంలపై మాస్టర్ ట్రైనర్ రాఘవేందర్ శిక్షణ అందించారు.

### నోడల్ అధికారులు ఎన్నికల విధులు నిర్వహించాలి

ఎన్నికల నోడల్ అధికారులు వారి విధులకు సంబంధించి కార్యాచరణ

## నమస్తే తెలంగాణ

### క్లాసిఫైడ్స్

**PLOT FOR SALE**

★ ధర్మాకా తగ్గింపు ప్రతి ప్లాట్ పై '1' అక్షరాల పాపాలు మరియు 5 లాముల బంగారం ఉచిత బహుమతి. ఇల్లి అవకాశం ఈ సమాఖ్యలు మొదల దీపాచలీ వరకు మాత్రమే. కొత్త కలెక్టర్ డి.కె. రెడ్డి, అమీన్ సాగర్, మహబూబ్ నగర్, త్వరపడండి. Cont. 7799955358, 7799955357 NT-MBNR

**DISTRIBUTORS WANTED**

★ Wanted 4G ట్రాంక్ పరోటా (Parota) ప్యాకెట్స్ మార్కెటింగ్ మరియు సేల్స్ కొరకు మండలాలు మరియు జిల్లాల వారీగా డిస్ట్రిబ్యూటర్లు కావాలను. 8074422844. NT-320905-All

**WANTED**

★ Wanted experienced teacher to teach Science subject for classes VI and VII. English medium background is must. Universal Central School, Mettugadda, Mahabubnagar. 9010133022. NT-MBNR

**ప్రకటన**

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో స్పష్టంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

To Book your Classified

**4 lines Advrt**

**Rs. 200/-** Only (B/W) Additional Line

**50/-** Only

For Advertisement Enquiry Please Contact...

**9182777641**  
**9182777654**  
**9182777794**